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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність  типової  програми  –  Перехід  учнів  НУШ  до  7  класу
означає  поглиблення  спеціалізації  та  розвиток  дослідницьких  умінь  у
базовій школі.
Цільова група: Вчителі 7-х класів закладів загальної середньої освіти.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета підвищення кваліфікації – Забезпечення професійної готовності
вчителів до роботи у 7 класі (НУШ).
Завдання підвищення кваліфікації:

Опанування нових підходів до викладання у підлітковому віці
Методика формування ключових компетентностей семикласників
Сучасні формати оцінювання навчальних досягнень

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

предметно-методична компетентність
психологічна майстерність
цифрова грамотність

Очікувані результати підвищення кваліфікації:  Педагоги зможуть
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успішно реалізувати освітні завдання для учнів 7 класу, готуючи їх до
свідомого навчання.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Топ 5 родзинок для класного керівника-
позашкільна активність онлайн і офлайн 1 1–29 2–30

2
Створення мотивуючого до навчання
середовища через діяльнісний підхід у
навчанні 7-х класів НУШ

1 1–29 2–30

3 Інтерактивний калейдоскоп: Baamboozle,
Interacty, Jigsaw Explorer, Flippity 1 1–29 2–30

4 Проста англійська у 7 класах НУШ.
Мотивуюча комунікація з учнями. 1 1–29 2–30

5
Розвиток соціальної та громадянської
компетентностей на уроках мови у 7 класах
НУШ

1 1–29 2–30

6 Мистецтво у 7 класах НУШ, новий етап
базового предметного навчання НУШ 1 1–29 2–30

7

Економічний розвиток українських земель у
складі сусідніх держав у середині XIV – на
початку XVI ст.: факти, погляди, методика
представлення презентації матеріалу для
учнів 7 класу НУШ.

1 1–29 2–30

8 Алгебра 7 клас НУШ: індивідуальна
траєкторія навчання 1 1–29 2–30

9
Створення інтерактивного контенту для
уроків мовно літературної освітньої галузі в 7
класі НУШ

1 1–29 2–30

10 Реалізація інтеграційних зв’язків на уроках
інформатики у 7 класах НУШ 1 1–29 2–30

11
Використання ігрових технологій в
професійній діяльності педагога у 7 класах
НУШ

1 1–29 2–30

12 Методика викладання німецької мови у 7
класах НУШ: різноманітність методів і технік. 1 1–29 2–30

13
Експериментальні завдання з фізики як засіб
формування у здобувачів освіти ключових
компетентностей на прикладі 7 класів НУШ

1 1–29 2–30

14 Розвиток навичок написання творів у 7 класах
НУШ 1 1–29 2–30

15 Нестандартні уроки біології у 7 класах НУШ 1 1–29 2–30



№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

16 Алгебра у 7 класі НУШ: адаптація навчальних
матеріалів. 1 1–29 2–30

17 Використання штучного інтелекту в мовно-
літературній освітній галузі у 7 класах НУШ 1 1–29 2–30

18 Творчі підходи до викладання біології у 7 класі
НУШ. 1 1–29 2–30

19 Виконання експериментів на уроках фізики у
7 класах НУШ 1 1–29 2–30

20 Навчання написанню творів: інструменти та
стратегії для 7 класу НУШ 1 1–29 2–30

21 Інформатика у 7 класах НУШ. Алгоритми
роботи з оновленими програмами. 1 1–29 2–30

22
Розвиток ціннісного ставлення на уроках
історії у 7 класах НУШ. Факти, погляди та
методика представлення презентації
матеріалу для учнів

1 1–29 2–30

23
Оцінювання результатів навчання у 5-7 класах
НУШ: нове бачення. Особливості та виклики
процесу оцінювання результатів навчання

1 1–29 2–30

24 Сучасні методи та освітні технології при
викладанні біології у 7 класах НУШ 1 1–29 2–30

25
Цифрові інструменти для візуалізації
біологічних процесів. Онлайн платформи та
симуляції для демонстрації біологічних явищ.

1 1–29 2–30

26
Індивідуалізація оцінювання: як враховувати
особливості кожного учня — розробка
індивідуальних підходів до оцінки навчальних
досягнень.

1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема  1.  Топ  5  родзинок  для  класного  керівника-  позашкільна
активність онлайн і офлайн
Ключові  питання  теми:  Сучасна  школа  розривається  між  онлайн,
офлайн  та  змішаним форматом  навчання.  Роль  класного  керівника  в
цьому  процесі  абсолютно  розмита-  тут  і  журнали,  і  відвідування,  і
харчування, і виховні години, і робота з батьками. Проте класні години
про  шкоду  цигарок  чи  здорове  харчування  важливі,  але  втрачають
ціннісне  значення-  наявність  величезної  кількості  джерел  інформації
анулює роботу класного керівника. Але ніхто не знімає з нас виховну
роботу-  тож  що  можна  запропонувати  сучасним  дітям  в  сучасній
українській школі? Поговоримо.

Тема 2. Створення мотивуючого до навчання середовища через
діяльнісний підхід у навчанні 7-х класів НУШ
Ключові питання теми:  Створення мотивуючого середовища під час
вивчення  іноземної  мови  відіграє  ключову  роль,  впровадження
діяльнісного підходу в рамках реалізації концепції НУШ через вивчення і
розуміння,  як  людський  мозок  сприймає  і  засвоює  інформацію  є
важливим  компонентом  сучасної  системи  освіти.

Тема 3. Інтерактивний калейдоскоп: Baamboozle, Interacty, Jigsaw
Explorer, Flippity
Ключові питання теми: 1. Інтерактивність без кордонів: Baamboozle,



Interacty,  Jigsaw  Explorer,  Flippity.  2.  Огляд  онлайн-платформ  для
створення  якісного  освітнього  контенту.

Тема  4.  Проста  англійська  у  7  класах  НУШ.  Мотивуюча
комунікація  з  учнями.
Ключові питання теми:  Створення мотивуючого середовища під час
вивчення  іноземної  мови  відіграє  ключову  роль,  впровадження
діяльнісного підходу в рамках реалізації концепції НУШ через вивчення і
розуміння,  як  людський  мозок  сприймає  і  засвоює  інформацію  є
важливим  компонентом  сучасної  системи  освіти.

Тема 5. Розвиток соціальної та громадянської компетентностей на
уроках мови у 7 класах НУШ
Ключові  питання теми:  Учителі,  що  навчають  у  Новій  українській
школі, хочуть мати саме практичні кейси для уроків словесности, тому
ділитимусь особистими напрацюваннями у викладанні мови

Тема  6.  Мистецтво  у  7  класах  НУШ,  новий  етап  базового
предметного навчання НУШ
Ключові питання теми: Новий етап базового предметного навчання,
що починається в 7 класі НУШ потребує від вчителів усвідомлення ролі
’Музичного  мистецтва’  в  контексті  викладання  інтегрованого  курсу
мистецької освітньої галузі

Тема  7.  Економічний  розвиток  українських  земель  у  складі
сусідніх  держав  у  середині  XIV  –  на  початку  XVI  ст.:  факти,
погляди, методика представлення презентації матеріалу для учнів
7 класу НУШ.
Ключові питання теми: В рамках сучасної української школи виникає
велика потреба у систематизації освітнього матеріалу, яким дуже часто
перевантажений як вчитель так і учень. Це впливає безпосередньо на
засвоєння матеріалу як в класі так і поза межами навчального закладу. З
цими проблема доводиться зіштовхуватись сучасному вчителю під час
підготовки до заняття. В рамках даної теми розглянемо форми та методи
’дружнього’  викладу  та  засвоєння  навчального  матеріалу,  який  не
повинен  бути  перевантажений  датами та  подіями,  а  розкривати  суть
розвитку  подій  у  хронологічній  послідовності  з  візуальними  та
ілюстративними  матеріалами.

Тема 8. Алгебра 7 клас НУШ: індивідуальна траєкторія навчання
Ключові питання теми: З нового навчального року стартує новий етап
реформи НУШ, який передбачає впровадження циклу базового навчання
у 7-х  класах закладів  загальної  середньої  освіти.  І  цей етап потребує
ґрунтовної підготовки вчителів, яка включає опрацювання нормативних
документів та добір дієвих педагогічних інструментів. Подана програма
допоможе вчителям швидко адаптуватися до вимог НУШ та розвити свої
професійні навички.

Тема  9.  Створення  інтерактивного  контенту  для  уроків  мовно
літературної освітньої галузі в 7 класі НУШ
Ключові питання теми: Інформаційно-цифрове середовище все більше
порушує питання щодо використання не лише цифрових застосунків, але
й нейромереж , як напряму штучного інтелекту в усіх галузях освіти. ШІ
вже поширений у повсякденному житті, а людство наразі усвідомлює та
прагне активно покращувати навички його ефективного використання.
Можливості нейромереж сприяють полегшенню роботі вчителя мовно-
літературної  галузі.  Затребуваним  є  підвищення  ШІ-компетентності
педагогів.

Тема 10. Реалізація інтеграційних зв’язків на уроках інформатики



у 7 класах НУШ
Ключові  питання  теми:  Сучасний  вчитель  бажає  максимально
отримати  практичних  знань  та  умінь,  чіткого  зрозумілого  алгоритму
роботи з оновленими програмами для 7 класу НУШ, щоб забезпечити
ефективний  освітній  процес,  використовуючи  сучасні  підходи  до
навчання,  зокрема  інтеграційний  підхід  на  уроках  інформатики.

Тема  11.  Використання  ігрових  технологій  в  професійній
діяльності  педагога  у  7  класах  НУШ
Ключові  питання  теми:  Використання  ігрових  технологій  в
професійній  діяльності  педагога  НУШ  актуально,  оскільки  це  сприяє
підвищенню мотивації та інтересу учнів до навчання. Програма включає
розробку і  впровадження різноманітних ігор у навчальний процес для
розвитку  критичного  мислення  та  творчих  здібностей  учнів.  Вона
охоплює  теоретичні  аспекти  ігрової  педагогіки,  аналіз  ефективних
практик та приклади використання ігор у різних навчальних предметах.
Також  передбачає  отримання  практичних  навичок  для  створення
власних  навчальних  ігор  та  адаптації  існуючих  для  своїх  потреб.
Особлива увага приділяється інтеграції цифрових ігрових технологій та
інструментів для підвищення якості освітнього процесу.

Тема 12. Методика викладання німецької мови у 7 класах НУШ:
різноманітність методів і технік.
Ключові питання теми: - Огляд основних цілей та завдань в НУШ; -
Методика  змішаного  навчання  Blended  Learning/  Integriertes  Lernen
цифрові  ресурси  та  платформи  для  вивчення  німецької  мови;  -
Різноманітність технік навчання; -  Індивідуалізація навчання підхід до
інклюзивного навчання.

Тема  13.  Експериментальні  завдання  з  фізики  як  засіб
формування у здобувачів освіти ключових компетентностей на
прикладі 7 класів НУШ
Ключові питання теми: Експериментальні завдання з фізики як засіб
формування у здобувачів освіти ключових компетентностей на прикладі 7
класу НУШ. • Послідовність та методика виконання експериментів на
уроках фізики 7 класів НУШ.

Тема 14. Розвиток навичок написання творів у 7 класах НУШ
Ключові питання теми: Поговоримо про те, що заважає учням писати
твори, як працювати з блоками письма, де шукати ідеї, як структурувати
роботу та покроково рухатися до результату

Тема 15. Нестандартні уроки біології у 7 класах НУШ
Ключові питання теми: Сучасний урок біології. Вимоги до ефективного
уроку.  Традиційний  урок.  Нестандартні  уроки.  Різноманітність
нестандартних уроків біології. Приклади нестандартних уроків біології у 7
класі.

Тема 16. Алгебра у 7 класі НУШ: адаптація навчальних матеріалів.
Ключові питання теми: З нового навчального року стартує новий етап
реформи НУШ, який передбачає впровадження циклу базового навчання
у 7-х  класах закладів  загальної  середньої  освіти.  І  цей етап потребує
ґрунтовної підготовки вчителів, яка включає опрацювання нормативних
документів та добір дієвих педагогічних інструментів. Подана програма
допоможе вчителям швидко адаптуватися до вимог НУШ та розвити свої
професійні навички.

Тема 17. Використання штучного інтелекту в мовно-літературній
освітній галузі у 7 класах НУШ
Ключові питання теми: Інформаційно-цифрове середовище все більше



порушує питання щодо використання не лише цифрових застосунків, але
й нейромереж , як напряму штучного інтелекту в усіх галузях освіти. ШІ
вже поширений у повсякденному житті, а людство наразі усвідомлює та
прагне активно покращувати навички його ефективного використання.
Можливості нейромереж сприяють полегшенню роботі вчителя мовно-
літературної  галузі.  Затребуваним  є  підвищення  ШІ-компетентності
педагогів.

Тема 18. Творчі підходи до викладання біології у 7 класі НУШ.
Ключові питання теми: Сучасний урок біології. Вимоги до ефективного
уроку.  Традиційний  урок.  Нестандартні  уроки.  Різноманітність
нестандартних уроків біології. Приклади нестандартних уроків біології у 7
класі.

Тема 19. Виконання експериментів на уроках фізики у 7 класах
НУШ
Ключові питання теми: Експериментальні завдання з фізики як засіб
формування у здобувачів освіти ключових компетентностей на прикладі 7
класу НУШ. • Послідовність та методика виконання експериментів на
уроках фізики 7 класів НУШ.

Тема 20.  Навчання написанню творів:  інструменти та стратегії
для 7 класу НУШ
Ключові питання теми: Поговоримо про те, що заважає учням писати
твори, як працювати з блоками письма, де шукати ідеї, як структурувати
роботу та покроково рухатися до результату

Тема  21.  Інформатика  у  7  класах  НУШ.  Алгоритми  роботи  з
оновленими програмами.
Ключові  питання  теми:  Сучасний  вчитель  бажає  максимально
отримати  практичних  знань  та  умінь,  чіткого  зрозумілого  алгоритму
роботи з оновленими програмами для 7 класу НУШ, щоб забезпечити
ефективний  освітній  процес,  використовуючи  сучасні  підходи  до
навчання,  зокрема  інтеграційний  підхід  на  уроках  інформатики.

Тема  22.  Розвиток  ціннісного  ставлення  на  уроках  історії  у  7
класах  НУШ.  Факти,  погляди  та  методика  представлення
презентації  матеріалу  для  учнів
Ключові питання теми: В рамках сучасної української школи виникає
велика потреба у систематизації освітнього матеріалу, яким дуже часто
перевантажений як вчитель так і учень. Це впливає безпосередньо на
засвоєння матеріалу як в класі так і поза межами навчального закладу. З
цими проблема доводиться зіштовхуватись сучасному вчителю під час
підготовки до заняття. В рамках даної теми розглянемо форми та методи
’дружнього’  викладу  та  засвоєння  навчального  матеріалу,  який  не
повинен  бути  перевантажений  датами та  подіями,  а  розкривати  суть
розвитку  подій  у  хронологічній  послідовності  з  візуальними  та
ілюстративними  матеріалами.

Тема 23.  Оцінювання результатів навчання у 5-7 класах НУШ:
нове  бачення.  Особливості  та  виклики  процесу  оцінювання
результатів  навчання
Ключові питання теми: Оцінювання результатів навчання - невід’ємна
частина освітнього процесу і одна з найскладніших, оскільки оцінювання
має  бути  об’єктивним,  зрозумілим  та  відповідати  очікуваним
результатамм  Державного  стандарту.  Питання,  висвітлені  у  даному
вебінарі,  допоможуть  педагогічним  працівникам  поглянути  на  процес
оцінювання комплексно та неупереджено

Тема  24.  Сучасні  методи  та  освітні  технології  при  викладанні



біології у 7 класах НУШ
Ключові  питання теми:  Сучасні  теорії  наук  про  освіту,  загальної  і
вікової психології, методики навчання біології, основ здоров’я, теоретичні
основи  біологічних,  наук  та  здоров’я  людини  з  урахуванням
компетентнісного  підходу  та  вимог  викладання  в  НУШ

Тема  25.  Цифрові  інструменти  для  візуалізації  біологічних
процесів.  Онлайн  платформи  та  симуляції  для  демонстрації
біологічних  явищ.
Ключові  питання теми:  Сучасні  теорії  наук  про  освіту,  загальної  і
вікової психології, методики навчання біології, основ здоров’я, теоретичні
основи  біологічних,  наук  та  здоров’я  людини  з  урахуванням
компетентнісного  підходу  та  вимог  викладання  в  НУШ

Тема  26.  Індивідуалізація  оцінювання:  як  враховувати
особливості кожного учня — розробка індивідуальних підходів до
оцінки навчальних досягнень.
Ключові питання теми: Оцінювання результатів навчання - невід’ємна
частина освітнього процесу і одна з найскладніших, оскільки оцінювання
має  бути  об’єктивним,  зрозумілим  та  відповідати  очікуваним
результатамм  Державного  стандарту.  Питання,  висвітлені  у  даному
вебінарі,  допоможуть  педагогічним  працівникам  поглянути  на  процес
оцінювання комплексно та неупереджено
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